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地域おこし協力隊
原中さんの活動報告　vol.４

～１年間を振り返って～
　新年あけましておめでとうございます。立子山地区地域お
こし協力隊の原中慎太郎です。年末年始は地元の神奈川に帰
省しました。家族や友人たちへお土産にしたのはもちろん凍
み豆腐。みんな美味しいと言って食べてくれました。この味を
未来へ残していく活動に気を引き締めて取り組んでいきます。
　立子山での初めての冬。昨年末より私の活動の核である凍
み豆腐づくりを生産者の皆様にご協力いただき学ばせていた
だきました。また、清水食品様の用地を一部借りて気候の観
測器を設置させていただいたり、テレビ出演させていただい
たり…。本格的に研究活動が始まったなぁと実感しています。
　現在は福島大学で行うこれまでの活動の報告会の準備をし
ています（地区だよりが配布される頃には無事に終了してい
ることでしょう）。改めて振り返ると様々な方に支えられた
１年でした。来年度はさらに活動を発展させていきたいと
思っておりますので引き続きよろしくお願いします。

　令和８年度市民交通災害共済の加入受付を２月２日（月）よ
り行っています。
　交通事故でけがをした場合、通院・入院の治療日数に応じ
て見舞金が支払われます。
　また、自転車の自損事故も対象ですので、万一に備え、加
入の検討をよろしくお願いします。
○年 会 費　一人500円
○受　　付　各町会の担当者が訪問受付をします。
　　　　　　（立子山支所でも受付しています）
○共済期間　令和８年４月１日から令和９年３月31日まで
　　　　　　（４月１日以降の加入は翌日から対象です）
○お問合せ　立子山支所　☎597－2111

　１月18日㈰、オークラボウルで毎年恒例のボウリング大
会が開催されました。小学生や保護者のみなさんを中心に
61名が参加しました。２ゲームの合計スコアで熱い戦いが
繰り広げられました。
主催：立子山地区体育協会　　　
協賛：大河内善計さん
　　　（野城町会）
　　　斎藤信行さん
　　　（竹ノ下町会）

令和８年度市民交通災害共済の
受付をしています

ボウリング大会開催！

ボウリング大会結果（敬称略）
男性の部

１位 斎藤　智幸（総合優勝）
女性の部

１位 長谷川園江
小学生の部

１位 斎藤　汐里
２位 湯野川真琴
３位 羽田　暁士

令和８年立子山地区新春交歓会
　１月26日㈪、立子山多目的集会所で立子山地区新春交歓会
が開催されました。当日は馬場雄基市長を来賓としてお迎えし、
地区内の各団体や企業のみなさん55名が出席しました。
　はじめに自治振興協議会の斎藤信行会長からあいさつがあり、
立子山小の児童が小中学生まちづくり大賞（ふくしまジュニア
チャレンジ）のアイデア部門でグランプリを２年連続で受賞し
たことが報告され、立子山地区の将来をわたしたち大人ももっ
と考えていく必要があると気を引き締められておりました。
　続いて馬場市長からご祝辞を賜り、立子山は老若男女元気で
あたたかい地域だと昨年、立子山地区大運動会に参加された際
の印象を語られたほか、今年の市政への抱負を述べられており
ました。
　乾杯後、なごやかな雰囲気の中で参加されたみなさんが親睦
を深められたほか、斎藤会長より立子山の義民の解説映像が上
映され、没後300周年に向けた顕彰事業への機運醸成が図ら
れておりました。
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令和７年度　学習センター活動報告
少 年 教 育

家 庭 教 育

わんぱく
キッズ

渡利
寺子屋

◆渡利レディースセミナー
　12日㈭　閉講式
◆たつこレディース
　 未定　　 閉講式
◆渡利グレートアカデミー
　 ４日㈬　芸術鑑賞「大ゴッホ展」
　18日㈬　閉講式
◆渡利寿大学
　20日㈮　閉講式

移動図書館
しのぶ号

南向台小学校　
　３月12日㈭　13時～13時30分
立子山小学校　
　３月４日㈬　10時10分～10時40分

【と　き】　３月25日㈬　午前10時～11時
　　　　　（※毎月第４水曜日に開催）

☆ 読み聞かせ会 ☆☆ 読み聞かせ会 ☆

◆日時　３月18日㈬　１３時30分～１５時30分
◆場所　渡利学習センター　講義室３
※参加費はかかりません。

ぶらっと談話室
どうぞお気軽に！

◆日時　３月15日㈰（月１回開催）12時～15時
　　　　★時間前でも準備でき次第開館いたします。
　　　　★『紙芝居』と読み聞かせを随時開催します。
◆場所　渡利学習センターエントランスホール
◆内容　一人10冊まで無料で持ち帰りできます。
　　　　寄付される本は当日お持ちになっても構いません。

第34回 わたり青空図書館

読み終えた本をご寄付ください。

３月の行事予定表

コアラ
学級

コアラ
ファミリー
学級

女 性 教 育

渡利
レディース
セミナー

たつこ
レディース

高 齢 者 教 育

渡利
グレート
アカデミー

渡利
寿大学

青 年 教 育

つながる
フィットネス
講座

芸 術 ・ 文 化

郷土の
民俗

　１月24日㈯、新春囲碁大会が開催さ
れました。主な成績は下記のとおりです。
　なお、開催に際し、
ご協力いただきました
渡利翆陽棋会の皆様に、
御礼申し上げます。
◆Aクラス
　〇優　勝　近藤　芳行さん（六段）
　〇準優勝　伊藤　兼道さん（五段）
　〇第３位　齊藤　敏明さん（八段）
◆Bクラス
　〇優　勝　丹治　克孔さん（四段）
　〇準優勝　齋藤　文和さん（四段）
　〇第３位　小川　　武さん（三段）

～新春囲碁大会結果報告～

〈電車で遠足にGO！〉〈電車で遠足にGO！〉 〈書きぞめをしあげよう！〉〈書きぞめをしあげよう！〉

〈親子ふれあい体操〉〈親子ふれあい体操〉 〈ミニ門松作り〉〈ミニ門松作り〉

〈私たちにとって生涯学習とは〉〈私たちにとって生涯学習とは〉 〈PPバンドカゴ作り〉〈PPバンドカゴ作り〉

〈移動学習〉〈移動学習〉 〈レインボースティック作り〉〈レインボースティック作り〉

〈ウェーブストレッチ〉〈ウェーブストレッチ〉 〈だんごさし〉〈だんごさし〉
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